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Az államszervezet megújításának integráns részét képezi az 
önkormányzati rendszer  átalakítása. 
Az önkormányzatokkal kapcsolatban megfogalmazott 
célkitűzések megvalósulásának szükséges, de nem elégséges 
feltétele az önkormányzati rendszer átalakítása. 
A kialakított szabályozási rendszer (Mötv.) alkalmas a megújult 
ágazati struktúrák befogadására.  
Az ágazati jogszabályoknak kell az adott kereteket tartalommal 
megtölteniük.  
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A Mötv. szakaszos hatálybalépése 
 

A Mötv. 2012-ben már hatályos rendelkezései (a 
megyei önkormányzatok új szerepe, a törvényességi 
felügyelet szabályai, a nemzetközi 
kötelezettségvállalással érintett önkormányzati 
beruházásokban az állami beavatkozás lehetősége) 
A Mötv. 2013. január 1-jétől hatályos rendelkezései (a 
differenciált feladattelepítés elvei,a közös 
önkormányzati hivatal, a társulásokra vonatkozó 
rendelkezések, feladatfinanszírozás) 
A Mötv. 2014-ben hatályba lépő rendelkezései (az 
önkormányzati tisztségviselőkre vonatkozó főbb 
szabályok)   
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Az állam aktuális feladatai az önkormányzati 
rendszerrel kapcsolatban. 
/az ágazati szabályozások áttekintése – szükség esetén 
módosítása/  

 
Az egészségügyi ellátás átalakítása.  
 
2012.január 1-jétől a fővárosi és megyei önkormányzatok 
fekvőbeteg szakellátása ; 
2012. május 1-jétől a települési önkormányzatok fekvőbeteg 
szakellátása állami feladat.  
Legkésőbb 2013. január 1-jétől pedig a járóbeteg-szakellátás  is 
állami feladat lesz. 
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A köznevelés területén 2013. január 1-jétől már csak az óvodai 
ellátás biztosítása lesz az önkormányzat feladata.  
Az iskolák esetében az állam lesz a fenntartó, az önkormányzatok 
ún. működtetők lesznek, illetve lehetnek.  
A 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzatnak 
gondoskodnia kell  a saját tulajdonában álló iskola működtetéséről.  
A 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési 
önkormányzat esetén az iskola működtetése is az állam feladata (az 
önkormányzat önként vállalhatja ) a működtetéséről való 
gondoskodás. 
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A járások kialakítása  
(A járás államigazgatási kategória.)  
 
 
A  járási hivatalok, mint államigazgatási szervek és a polgármesteri 
hivatalok közötti „munkamegosztás” keretében fő szabályként a járási 
hivatalokhoz kerülnek 
   a jegyző  hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyek egy része; 
   a fővárosi és megyei kormányhivatalok szakigazgatási szerve  
kistérségi kirendeltségeinek, ügyfélszolgálatainak, irodáinak feladat- és 
hatáskörébe tartozó ügyek. 
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Az önkormányzatok aktuális feladatai 
 
/a Mötv. már hatályos rendelkezéseinek végrehajtása, illetve a 
2013. január 1-jén hatályba lépő rendelkezéseinek végrehajtására 
való felkészülés. / 
Az önkormányzatok 2012. május 31-ig kötelesek voltak hatályon 
kívül helyezni az önkormányzati rendeletekben meghatározott 
szabálysértési rendelkezéseket. Megjelent a közigazgatási bírsággal 
sújtandó ún.: szabályszegés kategóriája. Ilyen magatartást 
meghatározhat helyi rendelet is.  
A Mötv. hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási 
megállapodásokat a képviselő-testületek kötelesek felülvizsgálni és 
az új törvényi rendelkezéseknek megfelelően módosítani. 
Felkészülés a közös önkormányzati hivatal kialakítására.  
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